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 מס קניה על משקאות ממותקים  - 2202/30מבזק מס 

 
יוטל מס  ,  2022בינואר    1(, אשר קובע, כי החל מיום  10צו תעריף המכס והפטורים ומס קניה על טובין )תיקון מס'   , פורסם 2021בדצמבר    14ביום  

 קניה על משקאות ממותקים, תרכיזים ואבקות להכנת משקאות ממותקים. 

 

 תחולת הצו

ינוע בין   וריכוז הסוכר    6ועד  ש"ח לליטר משקה,    0.7שיעור המס החדש שיוטל  ש"ח לק"ג או ליטר תרכיז, בהתאם לסוגי המשקאות השונים 
  שבהם.

 שני משקאות שהוחרגו מן המס החדש, הם מיץ ענבים תירוש ומיץ לימון, עליהם לא יוטל המס.

 

 מס על מלאי 

ש"ח, חלה חובה    10,000עליהם עולה על    )בחצות( מלאי של משקאות שמס הקניה  2021בדצמבר    31חזיק נכון ליום  אשר הבנוסף, על כל עוסק  
 (. 2את המס החדש על המלאי בהתאם לשיעורים שצוינו ביחס למשקאות השונים )  ,)בחצות( 2022בינואר   30לשלם, עד ליום 

 

 לא יוטל כפל מס 

את אותם משקאות שהיו בעניין זה נרצה לחדד, כי עוסק שישלם את המס על המלאי שברשותו, לא יידרש לשלם מס פעם נוספת כאשר ימכור  
 . 1952-)א( לחוק מס קניה )טובין ושירותים(, התשי"ב7במלאי ושעליהם שולם כבר המס, וזאת בהתאם לסעיף  

 

 החזר מס בגין סחורה שהושמדה/תושמד 

  רה שפג תוקפה,סחו  : ואשר נמצאת במלאי ולא נמכרה, כגון  ,כמו כן, נבקש לציין כי עוסק שיהיה מעוניין להשמיד חלק מן הסחורה שברשותו
מתשלום מס על    לקבלת פטוראו    , המס ששולם בגין אותה סחורהעל    לקבלת החזרסחורה מקולקלת, יהא רשאי להגיש בקשה לרשות המסים  

  לתנאים שנקבעו.אותה סחורה, בכפוף  

 

 הכרה בהוצאות תשלום המס על המלאי, לצורך פקודת מס הכנסה

לפקודת מס הכנסה,    17בהוצאה לצרכי מס הכנסה בגין המס שיוטל על המלאי. האם מותר בניכוי על בסיס סעיף  נושא חשוב נוסף, הינו ההכרה  
כלומר, האם המס על המלאי הוא הוצאה ויציאה שיצאה כולה בייצור הכנסתו של העוסק בשנת המס? המלצתנו הינה לבחון את הנושא בהתאם  

 ים של כל מקרה ומקרה. ילתנאים הספציפ

 

  .2021-(, התשפ"ב10הצו המתקן: צו תעריף המכס והפטורים ומס קניה על טובין )תיקון מס' ( 1)

 .הנחיות לגבי תשלום מס קניה על מלאי( 2)

 

 

 עומדת לרשותכם במתן הסברים נוספים וסיוע ככל שנדרש.   PwC Israelמחלקת מיסוי עקיף בקבוצת המסים של 

 7955051-03טל. , Oren.Maimon@pwc.comאורן מימון, שותף מיסוי עקיף, בדוא"ל 
 7955081-03טל.  , Tura@pwc.com-Maayan.Ross, בדוא"ל  עקיףמעיין רוס טורה, מנהלת בכירה במחלקת מיסוי 

 7954890-03טל. , Omer.Wagner@pwc.comבדוא"ל  עומר וגנר, מחלקת מיסוי עקיף,
 
 

 ,בברכה

 
PwC Israel 

 
ת, מצב פיננסי או צרכים כלשהם של מקבל המידע. אין לפעול על פי המידע הכלול בפרסום זה ללא קבלת ייעוץ מקצועי ספציפי.  פרסום זה הינו לצורך מידע כללי בלבד בנושא הנדון ואינו מהווה ייעוץ מקצועי ו/או חוות דעת מקצועית. פרסום זה אינו מביא בחשבון מטרו

, השותפים בהן, עובדיהן ונציגיהן אינן מקבלות על עצמן  PwCוכל ישות אחרת החברה ברשת    סום זה משום מצג או אחריות )מפורשת או משתמעת( לדיוק או לשלמות המידע המופיע בו. ובהתאם למותר על פי דין, קסלמן וקסלמן רואי חשבוןאין במידע הכלול בפר
כל החלטה המבוססת עליו, או לכל נזק ישיר ו/או עקיף ו/או   ן של פעולה ו/או הימנעות מביצוע פעולה על ידי המשתמשים בפרסום זה ו/או על ידי מישהו אחר בהסתמך על המידע המופיע בפרסום זה או לגביו/או חבות בכל אחריות ו/או חובת זהירות להשלכות כלשה 

 אחר שיגרם כתוצאה מהשימוש בפרסום ו/או במידע הכלול בו. 

 מבזקי מס 

 קבוצת המסים

 מיסוי עקיף עדכון ממחלקת  
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